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1. ALMODOVAR, Pedro - Soledad Lozano Cumbrera, Fabio de Miguel 
(Fanny), Olvido Gara Jova (Alaska), Enrique Naya Igueravide y Carlos G. 
Berlanga (textos). COSTUS. El chochonismo ilustrado. Catálogo n.º 1 edita-
do con motivo de la exposición "Costus" en la Galería Vijande de Madrid, 
inaugurada el martes 13 de octubre 1981.  Fernando Vijande, Madrid 1981. 1ª 
Edición. Maqueta: Alexanco. Diseño: Costus. Fotografí as de Pablo Pérez Mín-
guez. 30x21,5. Sin paginar. Este puede considerarse el catálogo "oficial" de la 
Movida madrileña. Muy buen estado. 900 €. 

2. ARIAS-MISSON, Alain. "SELF-PORTRAIT" (Poema visual).  Autorretrato-Laberinto a pluma con la 
inscripción "Alain is a maze-ment in fiction for Bert". Firmado y fechado a mano: "Arias-Misson '76". 26x19 
cm. 700 €. 



3. BARCE, Ramón - MARCO, Tomás (Coord.). SONDA. Problema y panora-
ma de la música contemporánea. Números 1 al 7. Octubre 1967 a Noviembre 
1974. Boletín cuatrimestral interno de la juventudes musicales de Madrid. Edi-
ción no venal y completa.  Sonda c/o juventudes musicales, Madrid 1967-74. 1ª 
Edición. Fotografías en b/n. Cubiertas de Sempere, Téllez, Irene de la Torre, Eduar-
do Sanz, Arrechea, Torner y Zóbel. 24x17. En total 7 revistas. 400 €. 

4. BARTOLOME, Alvaro (poemas) - PALACIO, Joaquín del (fotografías). MOMENTOS 
(Fotolibro).  Edición del autor, Madrid 1944. Tirada de 1.000 ejemplares numerados; Ejemplar Nº 466. 1ª Edi-
ción. Fotografías de Joaquín del Palacio (Kindel). Cubiertas orginales con fotografí a sobrepuesta. 23x21,5. 56 
págs. Salvo pequeñas roturas y pérdidas en bordes de cubiertas, buen ejemplar. 2000 €. 
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5. BOSTELMANN, Enrique - KARDEL, Monika. JUAN DE LA MAN-
CHA.  Gráficas Corona, México 1986. 1ª Edición. Idea y texto de Monika Kardel. 
Fotografí as de Enrique Bostelmann. Diseño: Luis Mathus. 28x21. Sin paginar. 400 
€. 

6.CAGE,John]. FOTOGRAFI-
AS del Happening de John Ca-
ge en Colonia: "Die 6oer Jahre-
Kölns Weg zur Kunstmetropo-
le-Vom Happening zum Kunst-
markt", 31. 8. - 16. 11. 86.  6 
fotografías en b/n de 10x15 cm. y 
una de 18x24 cm. 500 €. 
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9. FLUXUS] - BRECHT, George. FLUXUS MAGA-
ZINE CCV TRE. "Fluxus cc fiVe ThRee", No. 4, 
June 1964 .  Edited by the Fluxus Editorial Council for 
Fluxus with G. Brecht. New York, 1964. 1ª Edición. 
Ilustraciones en b/n. 4 págs. 58,5 x 46 cm. 500 €. 

8. FLUXUS] - BRECHT, George. FLUXUS MAGAZINE  
CCV TRE. "Fluxus cc V TRE Fluxus", No. 2, February 
1964. Single issue .  Edited by G. Brecht and the Fluxus Edi-
torial Council for Fluxus. New York, 1964. 1ª Edición. Ilus-
traciones en b/n. 4 págs. 59 x 46 cm. Pequeñas pérdidas en 
esquinas, por lo demás buen estado. 500 €. 

7. CAYC]. Boletín CAYC: "Carta abierta a la junta militar chilena". Berlin Workshop for Experimental 
Art 1974.  Centro de Arte y Comunicación, Buenos Aires 1974. Hoja de 27x21,5 cm. 80 €. 

10. FLUXUS] - BRECHT, George. FLUXUS MA-
GAZINE CCV TRE. "Fluxus cc V TRE Fluxus", 
No. 1, January 1964. Single issue .  Edited by G. 
Brecht and the Fluxus Editorial Council for Fluxus. 
New York, 1964. 1ª Edición. Ilustraciones en b/n. 4 
págs. 59 x 46 cm. 500 €. 
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12. FL UXUS ] - MACIUNAS,  G . 
(Ed.). FLUXUS MAGAZINE CCV TRE. 
"Fluxus 3 newspaper eVenTs for the pRi-
ce...". No. 7, Feb. 1966 .  New York, 1966. 1ª 
Edición. Ilustraciones en b/n. 4 págs. 56 x 43 
cm. Pequeñas pérdidas en esquinas, por lo de-
más buen estado. 500 €. 

11. FLUXUS] - BRECHT, George. FLUXUS 
MAGAZINE CCV TRE. "Fluxus cc Valise 
eTRanglE", No. 3, March 1964.  Edited by the 
Fluxus Editorial Council for Fluxus with G. 
Brecht. New York, 1964. 1ª Edición. Ilustraciones 
en b/n. 4 págs. 59 x 46 cm. Pequeñas pérdidas en 
esquinas, por lo demás buen estado. 500 €. 

13. GARCIA RODERO, Cristina (fotografías) - HURBON, Laënnec 
(texto). RITUALES EN HAITI (catálogo).  Tf. Editores - Ministerio de 
Educación y Cultura, Madrid 2001. Prólogo de Christian Caujolle. Dedica-
toria manuscrita de García Rodero. 33x25. 218 págs. Magníficas fotografí-
as. Perfecto estado. 200 €. 

14. GERZ, Jochen (texto). IN CONCRETO. Posters Objekte Projekte. Ausstellung visueller Poesie.  Ga-
lerie Stummer & Hubschmid, Zürich 1968. 1ª Edición. Contiene 12 tarjetas de 14x10,5 cm. con los trabajos de 
Alain Arias Misson, Julien Blaine, Jean-Francois Bory, Claus Bremer, Pierre Garnier, Jochen Gerz, Hansjörg 
Mayer, Seiichi Niikuni, Adrian Nutbeem, Adriano Spatola, Timm Ullrichs y Edgardo Antonio Vigo. En carpe-
ta. 200 €. 
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15. GLUSBERG, Jorge (texto). ARTE CONCEPTUAL 
INTERNACIONAL, DECADA DEL 70. Museo Univer-
sitario de Ciencias y Arte, Ciudad Universitaria, 
[Mexico], Noviembre 1977.  Universidad Nacional Autóno-
ma de México, [1977]. 1ª Edición. Incluye 125 trabajos en 
hojas sueltas de todos los artistas que participaron en la 
muestra, entre ellos: Manuel Barbadillo, Clemente Padín, 
Valcárcel Medina, Guillermo Deisler, Felipe Ehrenberg, 
Horacio Zabala, Luis Pazos, Jorge Glusberg, Carlos Ginz-
burg, Dan Graham, Juan Navarro Baldwerg, Julio Plaza, 
Taller de Arte e Ideología, Clorindo Testa, Jean Luc Parant, 
Manel Valls... . En carpeta de 24,5x22,5 cm. La exposición 
contó con la colaboración del CAYC - Centro de Arte y Comunicación 
de Buenos Aires -. 400 €. 

17. HOSOE, Eikoh - MISHIMA, Yukio. MUERTO POR LAS RO-
SAS - KILLED BY ROSES. Album de fotografías de Eikoh Hosoe. 
Poses e introducción de Yukio Mishima.  Shueisha - Editorial Lumen, 
Barcelona 1963. Contiene separata con el texto en español. 1ª Edición. 
Tiraje de 1.500 ejemplares firmados por Hosoe y Mishima; Ejemplar Nº 
1.258. Tela editorial con sobrecubierta transparent e. Conserva estuche 
original en cartoné. 42,5x28. 1800 €. 

libreria@libreriaelastillero.com 

16. HAMILTON, Richard. ALTAR 
(Cadaqués). Litografía.  Galeria Ca-
daqués, 1975. Edición de 200 copias  
firmadas y marcadas al fabéticamente:  
esta es la copia "G". 80 x 60 cm. 1700  
€. 



18. LOPEZ GRADOLI, Al-
fonso. QUIZA BRIGITTE 
BARDOT VENGA A TO-
MAR UNA COPA ESTA 
NOCHE.  Ambito Literario, 
Barcelona 1977. 2ª edición. 
Prólogo de Francisco Umbral. 
Dedicatori a autógrafa. 23x16,5. 
Sin paginar. 180 €. 

20. MARIN, Germán (argumento y dise-
ñ o ) -  C A R DO S O,  A r min d o 
(fotografías). CHILE O MUERTE .  Edi-
torial Diógenes, México 1974. 1ª Edición. 
Colecc. Antologías temáticas. 22x19. Sin 
paginar. Buen ejemplar. 1300 €. 

21. MIRO, Joan]. JOAN MIRO. 
An exhibition of paintings, goua-
ches, pastels and bronzes from 1942 
to 1946, to be held at the Pierre 
Matisse Gallery, New York, from 
May 13 until June 7, 1947 (catálogo 
exposición).  New York, 1947. 1ª 
Edición. 21x16,5. Hoja plegada de 
60,5x48 cm. con 6 ilustraciones y una 
litografí a en color ver-
de ocupando toda la 
hoja. Cubierta original 
litográfi ca. Muy buen 
ejemplar. Raro. 700 €. 

19. MARCHETTI, Wal-
ter. "Observation of the mo-
vements of a fly on a window 
pane from 7 in the morning 
to 8 at night on a lovely day 
in May, 1967" (Poster).  ED. 
912 Posters "Situazione" - 
Edizioni di Cultura Contempo-
ranea, Milano 1967. Ed. 912 
Manifesti-Serie "Situazione",  
Nº 5. 70x50 cm. 400 €. 
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22. MIRO, Joan] - JIM Joan Illa Morell (Dirección). 1ª MOSTRA INTER-
NACIONAL D’ART HOMENATGE A JOAN MIRO. Granollers, 15 de 
Maig - 15 de Setembre 1971 (catálogo exposición).  Ayuntamiento de Grano-
llers - La Polígrafa, Barcelona 1971. 1ª Edición. Organización: Centre 
d’Iniciatives i Turisme "Comarca del Vallès" Textos en catalán, español, fran-
cés, italiano, alemán e inglés de Joan Brossa, Jean-Clarence Lambert, Cirici 
Pellicer. Numerosas ilustraciones en color y b/n. Contiene separata (hoj a plega-
da con plano de la exposición). 20x20. 115 págs. Catálogo diseñado por la Es-
cola EINA con el asesoramiento de Albert Ràfols Casamada. Participaron en la 
muestra Llorens Artigas, Werner Knaupp, Piero Dorazio, Valerio Adami, Ri-
chard Smith, Olivier Debré, Antoni Tàpies, 
Joan Ponç, Rafael Canogar, Manolo Millares, 
Lucio Muñoz, Antonio Saura, Equipo Crónica, 
Equip Realitat y otros. Muy buen estado. 30 €. 

23. MUNTADAS, Antoni - Marchán Fiz, Simón (texto). ANTONI MUNTADAS. Sèrie 
emisió-recepció. Col·lecció de deu postals .  Llibres del Mall, Barcelona 1975. Art Enllà-
Col·lecció de postals d’Art Contemporani. 8 postales + 1 des-
plegable con el texto. En carpeta de 11x15,5 cm. 60 €. 

24. OCAMPO, Victoria (texto). HOMENAJE ARGENTINO A CLAUDE DE-
BUSSY.  Imprenta "Colón" de Francisco A. Colombo, Buenos Aires 1928. 200 
ejemplares numerados de 1 al 200; Ejemplar Nº 60. 1ª Edición. 28x21. 23 págs. 
Firma de anterior propietario. Pequeña pérdida en esquina de la cubierta, por lo 
demás buen estado. 60 €. 

25. PARRA, Nicanor. VERSOS DE SALON 
(Fotolibro).  Nascimento, Santiago [1970]. Foto-
grafía de Daniel Vittet. Diseño de Fernán Meza: 
59 montajes fotográficos en b/n. Buen ejemplar. 
18,5x17,5. 130 págs. 600 €. 
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27. REICHARDT, Jasia (Ed.). CYBERNETIC SERENDIPITY. The Com-
puter and the Arts. A Studio International special issue. Studio International, 
Sept.1968. 2nd edition (revised). Cubierta de Franciszka Themerson. Numerosas 
ilustraciones. 30,5x24. 104 págs. Editado por Jasia Reichardt quien comisarió la 
exposición del mismo título en el ICA de Londres. 300 €. 

28. Society of Independent Artists - SLOAN, John (President). FOURTH 
ANNUAL EXHIBITION of the Society of Independent Artists. Hotel Wal-
dorf Astoria, [New York from March 11th to April 1st] (Mailing card).  So-
ciety of Independent Artists, [New York, 1920]. Ilustración de Smith: Don Qui-
jote y Sancho Panza. 9x14 cm. Expusieron entre otros: Fred Kobotie, James C. 
Ayer, Adolf Best-Maugard, Harri et Blackstone, Emile Branchard, James Butler, 
Theodore Earl Butler, Ramón Call, Stuart Davis, Hermann Fischer, T. K. Gado, 
Masaji Hiramoto, J. Joseph, Morris Kantor, Dean Korach, A. Le Duc, Charles  
Logasa, G. Alfred Lohr, A. H. Maurer, Walter Pach, Rabinovitch, William San-
ger, William Emile Schumacker, Adolph Silverman, William Simmons, John 
Sloan, Ismael Smith, Elisabeth S. Taylor, Agnes Weinrich, etc. Muy rara. 250 €. 

29. Society of Independent Artists] . PRISMATIC COSTUME BALL Under the 
auspices of the Society of Independent Artists In the Grand Ball Room of the 
Waldorf-Astoria Hotel [New York] March 11th. 1921 (Dance Program-
me).  New York, 1921. Pliego de 2 hojas de 16x23,5 cm. Ilustraciones. En el progra-
ma, Zarrah and her Tribe in an Inca Harvest Dance. Native tones by Valderrama.  
Arranged and played by Will Spielter. Music by Nicholas Orlando and his Orchestra. Raro. 250 €. 

30. TORRES GARCIA, Joaquín]. Exhibition 
of Paintings by STUART DAVIS and J. TO-
RRES GARCIA and Sculptures by STANIS-
LAW SZUKALSKI. The Whitney Studio 
Club, New York, April 25th to May 15th, 
1921 (programa-catálogo).  New York, 1921. 
Pliego de 2 hojas. 22x14,5. Primera exposición 
de Torres-García en Nueva York. Leves puntos 
de óxido por lo demás buen estado. 250 €. 

2 6 .  P O P P E R , 
Frank. NAISSANCE DE L’ART 
CINETIQUE.  Gauthier-Villars, 
1967. 1ª Edición. Préface: Etienne 
Souriau. Numerosas ilustraciones  
en color y b/n. Tela editorial. So-
brecub. 25x21,5. 227 págs. (En 
francés). Buen estado. 90 €. 
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“Tras su experiencia en los Encuentros de Pamplona (1972), Valcárcel inicia un ciclo de obras orientadas a describir los  
diversos movimientos y espacios de la ciudad. La primera de ellas es un libro llamado RELOJES en el que se vale del regis-
tro fotográfico para relat ar, mediante fotos diari as de los relojes calendarios en las calles de Madrid, un año del tiempo de la 
ciudad… en todos ellos nos encontramos con la figura del artista como viajante, como aquel que recorre las calles recogiendo 
datos, tomando medidas o preguntando a los viandantes, pero no como quien tiene ilusiones que ofrecer...como alguien  que 
no anda buscando explicaciones, que no pide cuentas, ni de lo que la gente dice o hace en el lugar; sino que recoge de manera 
precisa y escuet a, datos concretos, tópicos, signos o figuras de lo común,  pues la nueva realidad de la ciudad,  nos dice De-
lauze, ya no es la Naturaleza sino la información”. (IR Y VENIR DE VALCARCEL MEDINA. Fundació Antoni Tàpies, 
Barcelona 2002. El arte de figurar el tiempo. Díaz Cuyás. Pag. 25.)  

31. VALCARCEL MEDINA, Isido-
ro. RELOJES.  Madrid, 1973. 1ª Edición. 
365 fotografí as y caja contenedor. Caja: 
9,7x9,7x6 cm. Caja-libro sin palabras com-
puesta por 365 fotografí as , tomadas a diario 
y a lo largo de un año, de distintos relojes-
calendario en las calles de Madrid. 2500 €. 
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32. VOGEL, Lucien (Directeur). TEMOIGNAGES DE NO-
TRE TEMPS. Publication bimestrielle. Nº 2: Les Juifs.  So-
ciété Anonyme Les Illustrés Français, Paris 1933. 1ª Edición. 
Déclaration d’Albert Einstein. Textes de Schalom Asch, Victor 
Basch, Norbert Guterman, Maurice Mesecca, Léon Motzkine,  
Jules Romains, André Spire, Mª Henri Torrès, Jean Galloti, etc. 
Numerosas fotografías en heliograbado de André Kertesz, Man 
Ray, Manuel Frères, Henri Manuel, Helmar Lerski, Guttmann, 
Lipnitzki y otros. 30,5x22. 106 págs. 240 €. 

33. VV.AA. "MADRID" .  Industries Graphiques Seix i Barral, Barcelo-
na 1937. 1ª Edición. 31x24 cm. 91 págs. Libro sobre los bombardeos de 
Madrid que editó la Comisaría de Propaganda de la Generalitat de Catalu-
ña en 1937 en las imprentas de Seix Barral. Fotolibro en el que las imáge-
nes componen el rel ato documental de la guerra contra la población. El 
libro comienza con fotos de edi ficios destruidos por las bombas de avia-
ción en el centro de Madrid ("La destrucción de Madrid"), sigue con fotos  
de la población refugiándose en los túneles del metro ("Bajo el suelo de 
Madrid"), continúa con las imágenes del éxodo ("Desolación y éxodo") y 
acaba con "Los refugiados en Cataluña" procedentes de todas las tierras  
españolas. Cada una de estas partes encabezada por un fotomontaje en 
color (en total 4 fotomontajes a doble página incluyendo el de las cubier-
tas). Textos en catalán, español, francés e inglés. Lomo algo agrietado y 
rotura de 1 cm. en la cubierta, por lo demás muy buen ejemplar. 4000 €. 

34. VV.AA. TESTIMONIO 70. Museo Español de Arte Contemporáneo, Madrid, 
marzo 1971 (catálogo exposición).  Publicaciones de la Comisaría General de Expo-
siciones, Madrid 1971. 1ª Edición. Ilustraciones en b/n. 25,5x20. Sin paginar. [Enrique 
Salamanca, Yturralde, Iranzo, Cillero, Cruz de Castro, José Luis Fajardo, García Ra-
mos, José María Iglesias, Ceferino Moreno, Angel Orcajo, Jordi Pericot...]. 120 €. 
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